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Nr. 15 VAN MEVROUW BREPOELS c.s.
(op de wetstabel)

Sectie 31 - Ministerie van Middenstand en land-
bouw

In de organisatieafdeling 31.52, basisallocatie 52
20 3168, de initiële vastleggings- en
ordonnanceringskredieten, van 113,4 verhogen tot
313,4.

N° 15 DE MME BREPOELS ET CONSORTS
(Au tableau de la loi)

Section 31 - Ministère des Classes moyennes et
de l’Agriculture

Dans la division organique 31.52, allocation de
base 52 20 3168, porter les crédits d’engagement et
d’ordonnancement initiaux de 113,4 millions de
francs à 313,4 millions de francs.
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JUSTIFICATION

Etant donné que le secteur concerné ne représente qu’en-
viron 1% du secteur agricole dans son ensemble, que l’on
entend porter cette part à 10% en quelques années, qu’on ne
parviendra pas à un tel taux sans impulsions supplémentaires
et que les diverses indemnités qui seront versées à la suite de
la crise de la dioxine entraîneront des dépenses considéra-
bles (pour un total d’environ 25 milliards de francs), les auteurs
du présent amendement proposent d’augmenter les crédits
prévus de 200 millions, ce qui permettra de couvrir environ
1% du montant total des indemnités (200 millions + 55 mil-
lions).

N° 16 DE MM. SPINNEWYN ET SEVENHANS
(au tableau de la loi)

A) Section 16 - Défense nationale

Dans la division organique 16.50, allocation de
base 50 51 1103, supprimer les crédits d’engage-
ment et d’ordonnancement initiaux de 750 millions
de francs.

B) Section 14 - Ministère des Affaires étrangères
et du Commerce extérieur

Dans la division organique 14.52, allocation de
base n° 52 21 3509, porter le montant initial des cré-
dits d’engagement et d’ordonnancement de 5,0 à
755,0 millions de francs.

JUSTIFICATION

Au cours de la période 1992-1998, le département de la
Défenses nationale a déboursé 11,4 milliards de francs au
titre de frais d’intervention.

Le coût brut s’est élevé à 16,7 milliards de francs.
Les tiers (ONU, UE, etc.) n’ont versé que 5,3 milliards de

francs.
Une rubrique «aide humanitaire» figure dans le budget du

ministère des Affaires étrangères.

VERANTWOORDING

Vermits de sector in de totale landbouw een percentage
van +/- 1% vertegenwoordigt en men wil doorgroeien op en-
kele jaren tijd naar 10% zijn er hiervoor bijkomende impulsen
nodig zijn.

Vermits in het kader van de dioxinecrisis grote uitgaven
gebeuren om allerlei vergoedingen uit te keren ter waarde van
+/- 25 miljard.

Wij stellen een verhoging  voor van 200 miljoen frank waar-
door +/- 1% in totaal bedrag (200 miljoen + 55 miljoen) wordt
voorzien.

Frieda BREPOELS (VU&ID)
Simonne CREYF (CVP)
Richard FOURNAUX (PSC)

Nr. 16 VAN DE HEREN SPINNEWYN EN SEVENHANS
(op de wetstabel)

A) Sectie 16 - Ministerie voor Landsverdediging

In de organisatieafdeling 16.50, basisallocatie
50.51.1103, de initiële vastleggings- en
ordonnanceringskredieten van 750 weglaten.

B) Sectie 14 - Ministerie van Buitenlandse Zaken
en Buitenlandse Handel

In de organisatieafdeling 14.52, basisallocatie
52.21.3509 de initiële vastleggings- en
ordonnanceringskredieten van 5,0 verhogen tot
755,0.

VERANTWOORDING

In de periode van 1992 tot 1998 betaalde het departement
Landsverdediging 11,4 miljard aan interventiekosten.

De brutokost was 16,7 miljard.
Slechts 5,3 miljard werd betaald door derden (UNO, EU,

enz.)
Er is een rubriek «Humanitaire hulp» onder het ministerie

van Buitenlandse Zaken.
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N°17 DE MM. SPINNEWYN ET SEVENHANS
(Au tableau de la loi)

A) Section 16 - Ministère de la Défense nationale

Dans la division organique 16.50, allocation de
base 50.03.1103, remplacer le montant des crédits
d’engagement et d’ordonnancement initiaux de
106,3 millions de francs par 53,0 millions de francs;

B) Section 17 - Service général d’appui policier et
gendarmerie

Dans la division organique 17.50, allocation de
base 50.01.1103, porter les crédits d’engagement et
d’ordonnancement initiaux de 60,1 millions de francs
à 113,4 millions de francs.

JUSTIFICATION

Le coût de ce poste est passé de 78,9 à 106,3 millions de
francs en l’espace de trois ans.

Autrefois, certaines gardes étaient assurées par la gendar-
merie. Mais à présent, le département de la Défense natio-
nale doit en supporter intégralement le coût, alors que ces
militaires ne font en fait pas partie des effectifs de la Défense
nationale.

Aussi ces coûts doivent-ils être partagés avec le départe-
ment 17.

N° 18 DE MM. VAN PARYS ET LETERME
(En remplacement de l’amendement n° 3, DOC 50
0198/006)

Art. 2.19.8

A l’alinéa 2, remplacer les mots «Ce budget s’élève
pour les recettes à 21.707.457.000 francs et pour les
dépenses à 21.994.675.000 francs» par les mots «Ce
budget s’élève pour les recettes à 21.744.957.000 francs
et pour les dépenses à 21.994.675.000 francs»

JUSTIFICATION

La Régie des bâtiments a besoin d’un supplément de 37,5
millions de francs pour procurer des locaux de travail à 279
personnes supplémentaires dans le cadre de la loi sur la pro-
cédure accélérée.

Nr. 17 VAN DE HEREN SPINNEWYN EN SEVENHANS
(op de wetstabel)

A) Sectie 16 - Ministerie van Landsverdediging.

In de organisatieafdeling 16.50, basisallocatie
50.03.1103, de initiële vastleggings- en
ordonnanceringskredieten van 106,3 vervangen
door 53,0.

B) Sectie 17 - Algemene Politiesteundienst en
Rijkswacht

In de organisatieafdeling 17.50, basisallocatie
50.01.1103, de initiële vastleggings- en
ordonnanceringskredieten van 60,1 verhogen tot
113,4.

VERANTWOORDING

In 3 jaar is deze kost gestegen van 78,9 naar 106,3.

Vroeger werden er wachten voorzien door de rijkswacht.
Nu moet het departement Landsverdediging ten volle de last
dragen terwijl de militairen in feite niet bij de effectieven van
Landsverdediging zijn opgenomen.

Daarom moeten de kosten gedeeld worden met het
departement 17.

John SPINNEWYN (Vlaams Blok)
Luc SEVENHANS (Vlaams Blok)

Nr. 18 VAN DE HEREN VAN PARYS EN LETERME
(Ter vervanging van amendement nr. 3 - DOC 50
0198/006)

Art. 2.19.8

In het tweede lid, de woorden «Deze begroting be-
loopt voor de ontvangsten 21.707.457.000 frank en voor
de uitgaven 21.994.675.000 frank» vervangen door de
woorden «Deze begroting beloopt voor de ontvangsten
21.744.957.000 frank en voor de uitgaven
21.994.675.000 frank».

VERANTWOORDING

De Regie der Gebouwen heeft een bijkomend bedrag van
37,5 miljoen frank nodig voor de huisvesting van 279 bijko-
mende personen in het kader van de wet op het snelrecht.
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Le présent amendement remplace l’amendement initial, car
il n’est pas possible d’amender directement les tableaux du
budget de la Régie des bâtiments, l’amendement devant être
présenté à l’article correspondant du projet de loi.

N° 19 DE M. DE CREM ET CONSORTS
(au tableau de la loi)

Section 13 - Ministère de l’Intérieur

Dans la division organique 13-55, section 13 - Mi-
nistère de l’Intérieur, allocation de base 55.03.12.23,
porter les crédits d’engagement et d’ordonnance-
ment prévus initialement de 159,3 à 1000,0.

JUSTIFICATION

Le montant de 159,3 millions de francs prévu pour le rapa-
triement et l’éloignement des personnes jugées indésirables
demeure inchangé.

L’ambitieuse politique d’expulsion du gouvernement, qui
prévoit un accroissement du nombre d’expulsions, impose une
augmentation substantielle de ce montant. On peut en effet
supposer que la reprise des rapatriements forcés, qui néces-
sitent un encadrement plus important, influencera les coûts à
la hausse et que le montant de 22 500 francs prévu par rapa-
triement ne sera pas suffisant. C’est ainsi, par exemple, que
l’utilisation d’un Airbus de la Force aérienne coûte
198 000 francs par heure de vol. Le département de la Dé-
fense nationale récupérera ces coûts sur le budget de l’Inté-
rieur. C’est pourquoi il convient d’augmenter sensiblement le
montant prévu pour les rapatriements et de le porter à
un milliard de francs.

N° 20 DE M. HENDRICKX ET CONSORTS
(au tableau de la loi)

Section 13 - Ministère de l’Intérieur

À la division organique 13-54, apporter les modi-
fications suivantes:

A) à l’allocation de base 54 22 1247, porter le cré-
dit d’engagement initial de 12,0 à 15,0 millions de
francs;

Het is niet mogelijk om rechtstreeks te amenderen op de
tabellen van de begroting van de Regie der Gebouwen; dat
moet gebeuren in de artikelen van het wetsontwerp zelf.

Tony VAN PARYS (CVP)
Yves LETERME (CVP)

Nr. 19 VAN DE HEER DE CREM c.s.
(op de wetstabel)

Sectie 13 - Ministerie van Binnenlandse Zaken

In de organisatieafdeling 13.55, basisallocatie
55.03.1223, de initiële vastleggings- en
ordonnanceringskredieten van 159,3 verhogen tot
1000,0.

VERANTWOORDING

Voor de repatriëring en verwijdering van ongewenste per-
sonen blijft het bedrag van 159,3 miljoen frank gehandhaafd.

Het ambitieuze uitwijzingsbeleid van de regering, waardoor
een stijging van het aantal uitwijzingen in het vooruitzicht wordt
gesteld, vereist een substantiële verhoging van dit bedrag.  Men
mag er immers ook van uitgaan dat de hervatting van de ge-
dwongen repatriëringen, die meer omkadering vereisen, de
kostprijs de hoogte in zal jagen en dat dat de vooropgestelde
22.500 frank per repatriëring niet zal volstaan.  Het gebruik
van een airbus van de luchtmacht kost bijvoorbeeld reeds
198.000 frank per vluchtuur.  Deze kosten zullen door Lands-
verdediging worden verhaald op het budget van Binnenlandse
Zaken.  Daarom dient het bedrag voorzien voor de repatriërin-
gen substantieel te worden verhoogd tot 1 miljard frank.

Pieter DE CREM (CVP)
Marcel HENDRICKX (CVP)
Daniël VANPOUCKE (CVP)

Nr. 20 VAN DE HEER HENDRICKX c.s.
(op de wetstabel)

Sectie 13 - Ministerie van Binnenlandse Zaken

In de organisatieafdeling 13.54, de volgende wij-
zigingen aanbrengen :

A) in de basisallocatie 54.22.1247, het initieel
vastleggingskrediet van 12,0 verhogen tot 15,0 ;
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B) à l’allocation de base 54 01 1104, porter les
crédits d’engagement et d’ordonnancement initiaux
de 92,6 à 140,0 millions de francs;

C) à l’allocation de base 54 02 1201, porter les
crédits d’engagement et d’ordonnancement initiaux
de 111,6 à 120,0 millions de francs.

JUSTIFICATION

Il faut augmenter les crédits afférents au personnel, au fonc-
tionnement et à la recherche en matière de prévention. Le
budget à l’examen devrait surtout affecter davantage de
moyens à la prévention des incendies.

B) in de basisallocatie 54.01.1104, de initiële
vastleggings- en ordonnanceringskredieten van 92,6
verhogen tot 140,0 ;

C) in de basisallocatie 54.02.1201, de initiële
vastleggings- en ordonnanceringskredieten van
111,6 verhogen tot 120,0.

VERANTWOORDING

De middelen voor personeel, de werking en het onderzoek
inzake preventie dienen te worden verhoogd.  Vooral de pre-
ventie van brand verdient meer aandacht dan wat in de hui-
dige begroting wordt voorzien.

Marcel HENDRICKX (CVP)
Daniel VANPOUCKE (CVP)
Pieter DE CREM (CVP)
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